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ПЕРЕЧЕНЬ НОРМАТИВНЫХ ПРАВОВЫХ АКТОВ, ДЕЙСТВУЮЩИХ В ОТНОШЕНИИ СФЕР ЕСТЕСТВЕННЫХ МОНОПОЛИЙ

Общие 
1. Федеральные законы:

Федеральный закон от 17.08.1995 № 147-ФЗ «О естественных монополиях»
Федеральный закон от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» 
Федеральный закон от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц»
2. Акты Правительства Российской Федерации:

Постановление Правительства Российской Федерации от 28.09.2010      № 764 «Об утверждении Правил осуществления контроля за соблюдением субъектами естественных монополий стандартов раскрытия информации»

Постановление Правительства Российской Федерации от 22.09.2008            № 707 «О порядке ведения раздельного учета доходов и расходов субъектами естественных монополий»

Постановление Правительства Российской Федерации от 10.12.2008           № 950 «Об участии органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации в области государственного регулирования тарифов в осуществлении государственного регулирования и контроля деятельности субъектов естественных монополий»
3. Нормативные правовые акты ФСТ России и ФАС России
Приказ ФСТ России от 30.08.2010 № 417-э «Об утверждении Административного регламента исполнения Федеральной службой по тарифам государственной функции по формированию и ведению Реестра субъектов естественных монополий, в отношении которых осуществляются государственное регулирование и контроль» (зарегистрирован Минюстом России 22.11.2010, регистрационный № 19001)

Приказ ФСТ России от 13.10.2010 № 481-э «Об утверждении Порядка рассмотрения документов, представляемых для принятия решения о введении, изменении или прекращении регулирования деятельности субъектов естественных монополий, и перечня таких документов» (зарегистрирован Минюстом России 22.12.2010, регистрационный № 19336)
Транспортировка нефти и нефтепродуктов по магистральным нефтепроводам 
1. Акты Правительства Российской Федерации:

Постановление Правительства Российской Федерации от 29.12.2007            № 980 «О государственном регулировании тарифов на услуги субъектов естественных монополий по транспортировке нефти и нефтепродуктов»
Постановление Правительства Российской Федерации от 29.03.2011            № 218 «Об обеспечении недискриминационного доступа к услугам субъектов естественных монополий по транспортировке нефти (нефтепродуктов) по магистральным трубопроводам в Российской Федерации и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации»

Постановление Правительства Российской Федерации от 18.10.2010             № 844 «О стандартах раскрытия информации субъектами естественных монополий, оказывающими услуги по транспортировке нефти и нефтепродуктов по магистральным трубопроводам»

2. Нормативные правовые акты ФСТ России и ФАС России
Приказ ФСТ России от 17.08.2005 № 380-э/2 «Об утверждении "Положения об определении тарифов на услуги по транспортировке нефти по магистральным трубопроводам» (зарегистрирован Минюстом России 25.08.2005, регистрационный № 6942)
Постановление ФЭК России от 16.10.2002 № 70-э/5 «Об утверждении «Методики определения тарифов на услуги по транспортировке нефтепродуктов по магистральным трубопроводам Российской Федерации»
Приказ ФСТ России от 19.01.2011 № 11-э «Об утверждении форм, сроков и периодичности раскрытия информации субъектами естественных монополий, оказывающими услуги по транспортировке нефти и нефтепродуктов по магистральным трубопроводам, а также правил заполнения указанных форм» (зарегистрирован Минюстом России 17.02.2011, регистрационный № 19862) 
Приказ ФАС России от 28 января 2011 г. N 40 «Об утверждении форм, сроков и периодичности раскрытия информации субъектами естественных монополий, оказывающими услуги по транспортировке нефти и нефтепродуктов по магистральным трубопроводам, а также правил заполнения указанных форм»
Услуги по передаче электрической энергии  

1. Федеральные законы:
Федеральный закон от 26.03.2003 № 35-ФЗ «Об электроэнергетике»

Федеральный закон от 26.03.2003 №36-ФЗ «Об особенностях функционирования электроэнергетики в переходный период и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу некоторых законодательных актов Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «Об электроэнергетике»

Федеральный закон от 23.11.2009 № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»
2. Акты Правительства Российской Федерации:
Постановление Правительства Российской Федерации от 29.12.2011             № 1178 «О ценообразовании в области регулируемых цен (тарифов) в электроэнергетике»

Постановление Правительства Российской Федерации от 26.02.2004            № 109 «О ценообразовании в отношении электрической и тепловой энергии в Российской Федерации»
Постановление Правительства Российской Федерации от 27.12.2010            № 1172 «Об утверждении Правил оптового рынка электрической энергии и мощности и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросам организации функционирования оптового рынка электрической энергии и мощности»

Постановление Правительства Российской Федерации от 04.05.2012            № 442 «О функционировании розничных рынков электрической энергии, полном и (или) частичном ограничении режима потребления электрической энергии»

Постановление Правительства Российской Федерации от 27.12.2010            № 1173 «О порядке согласования передачи объектов электросетевого хозяйства, входящих в единую национальную (общероссийскую) электрическую сеть, в аренду территориальным сетевым организациям»

Постановление Правительства Российской Федерации от 01.12.2009            № 997 «Об инвестиционных программах субъектов электроэнергетики»

Постановление Правительства Российской Федерации от 15.06.2009            № 492 «О существенных условиях и порядке разрешения разногласий о праве заключения договоров в отношении объектов электросетевого хозяйства, входящих в единую национальную (общероссийскую) электрическую сеть»

Постановление Правительства Российской Федерации от 24.02.2009            № 160 «О порядке установления и использования охранных зон объектов электросетевого хозяйства и особых условий использования земельных участков, расположенных в границах таких зон»

Постановление Правительства Российской Федерации от 26.01.2006            № 41 «О критериях отнесения объектов электросетевого хозяйства к единой национальной (общероссийской) электрической сети»

Постановление Правительства Российской Федерации от 27.10.2006            № 628 «Об утверждении правил осуществления контроля за соблюдением юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями запрета на совмещение деятельности по передаче электрической энергии и оперативно-диспетчерскому управлению в электроэнергетике с деятельностью по производству и купле-продаже электрической энергии и о внесении изменения в Положение о Федеральной антимонопольной службе, утвержденное постановлением
Постановление Правительства Российской Федерации от 27.12.2004             № 861 «Об утверждении Правил недискриминационного доступа к услугам по передаче электрической энергии и оказания этих услуг, Правил недискриминационного доступа к услугам по оперативно-диспетчерскому управлению в электроэнергетике и оказания этих услуг, Правил недискриминационного доступа к услугам администратора торговой системы оптового рынка и оказания этих услуг и Правил технологического присоединения энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии, объектов по производству электрической энергии, а также объектов электросетевого хозяйства, принадлежащих сетевым организациям и иным лицам, к электрическим сетям»
Постановление Правительства Российской Федерации от 21.01.2004            № 24 «Об утверждении стандартов раскрытия информации субъектами оптового и розничных рынков электрической энергии»
3. Нормативные правовые акты ФСТ России и ФАС России
Приказ ФСТ России от 02.03.2011 № 56-э «Об утверждении форм раскрытия информации субъектами оптового и розничных рынков электрической энергии, осуществляющими деятельность в сферах деятельности субъектов естественных монополий» (зарегистрирован Минюстом России 08.04.2011, регистрационный № 20443)

Приказ ФСТ России от 17.02.2012 № 98-э «Об утверждении Методических указаний по расчету тарифов на услуги по передаче электрической энергии, устанавливаемых с применением метода долгосрочной индексации необходимой валовой выручки» (зарегистрирован Минюстом России 29.02.2012, регистрационный № 23367) 
Приказ ФСТ России от 21.03.2006 № 56-э/1 «Об утверждении Методических указаний по расчету тарифов на услуги по передаче электрической энергии по единой национальной (общероссийской) электрической сети» (зарегистрирован Минюстом России 17.04.2006, регистрационный № 7704) 
Приказ ФСТ России от 31.08.2010 № 219-э/6 «Об утверждении Методических указаний по расчету повышающих (понижающих) коэффициентов к тарифам на услуги по передаче электрической энергии в зависимости от соотношения потребления активной и реактивной мощности для отдельных энергопринимающих устройств (групп энергопринимающих устройств) потребителей электрической энергии, применяемых для определения обязательств сторон по договорам об оказании услуг по передаче электрической энергии по единой национальной (общероссийской) электрической сети (договорам энергоснабжения)» (зарегистрирован Минюстом России 06.10.2010, регистрационный № 18637) 

Приказ ФСТ России от 29.07.2010 № 174-э/8 «Об утверждении Методических указаний по расчету тарифов на услуги по передаче электрической энергии по сетям, с использованием которых услуги по передаче электрической энергии оказываются территориальными сетевыми организациями на основе долгосрочных параметров регулирования деятельности территориальных сетевых организаций» (зарегистрирован Минюстом России 13.10.2010, регистрационный № 18708)
Приказ ФСТ России от 12.04.2012 № 53-э/1 «Об утверждении Порядка формирования сводного прогнозного баланса производства и поставок электрической энергии (мощности) в рамках Единой энергетической системы России по субъектам Российской Федерации и Порядка определения отношения суммарного за год прогнозного объема потребления электрической энергии населением и приравненными к нему категориями потребителей к объему электрической энергии, соответствующему среднему за год значению прогнозного объема мощности, определенного в отношении указанных категорий потребителей» (зарегистрирован Минюстом России 17.05.2012, регистрационный № 24203)
Приказ ФСТ России от 06.08.2004 № 20-э/2 «Об утверждении Методических указаний по расчету регулируемых тарифов и цен на электрическую энергию на розничном (потребительском) рынке» (зарегистрирован Минюстом России 20.10.2004, регистрационный № 6076)
Приказ ФСТ России от 30.03.2012 № 228-э «Об утверждении Методических указаний по регулированию тарифов с применением метода доходности инвестированного капитала»
Услуги по оперативно-диспетчерскому управлению в электроэнергетике
1. Акты Правительства Российской Федерации:

Постановление Правительства Российской Федерации от 27.12.2004            № 854 «Об утверждении Правил оперативно-диспетчерского управления в электроэнергетике»

Постановление Правительства Российской Федерации от 09.11.2009            № 910 «О порядке определения стоимости и оплаты услуг по оперативно-диспетчерскому управлению в электроэнергетике»

Постановление Правительства Российской Федерации от 27.12.2004             № 861 «Об утверждении Правил недискриминационного доступа к услугам по передаче электрической энергии и оказания этих услуг, Правил недискриминационного доступа к услугам по оперативно-диспетчерскому управлению в электроэнергетике и оказания этих услуг, Правил недискриминационного доступа к услугам администратора торговой системы оптового рынка и оказания этих услуг и Правил технологического присоединения энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии, объектов по производству электрической энергии, а также объектов электросетевого хозяйства, принадлежащих сетевым организациям и иным лицам, к электрическим сетям»
2. Нормативные правовые акты ФСТ России и ФАС России
Приказ ФСТ России от 23.10.2009 № 267-э/8 «Об утверждении Методических указаний по расчету цен (тарифов) и предельных (минимальных и (или) максимальных) уровней цен (тарифов) на услуги по оперативно-диспетчерскому управлению в электроэнергетике» (зарегистрирован Минюстом России 17.11.2009, регистрационный № 15243) 
Железнодорожные перевозки

1. Федеральные законы:
Федеральный закон от 10.01.2003 № 17-ФЗ «О железнодорожном транспорте в Российской Федерации»
Федеральный закон от 10.01.2003 № 18-ФЗ «Устав железнодорожного транспорта Российской Федерации»

2. Акты Правительства Российской Федерации:

Постановление Правительства Российской Федерации от 05.08.2009            № 643 «О государственном регулировании и контроле тарифов, сборов и платы в отношении работ (услуг) субъектов естественных монополий в сфере железнодорожных перевозок»

Постановление Правительства Российской Федерации от 27.11.2010                 № 939 «О стандартах раскрытия информации субъектами естественных монополий в сфере железнодорожных перевозок»

Постановление Правительства Российской Федерации от 15.12.2004                № 787 «Об утверждении Положения об основах государственного регулирования тарифов на железнодорожном транспорте и Правил предоставления исключительных тарифов на железнодорожном транспорте»

Постановление Правительства Российской Федерации от 20.11.2003               № 703 «Об утверждении Правил оказания услуг по использованию инфраструктуры железнодорожного транспорта общего пользования»

Постановление Правительства Российской Федерации от 25.11.2003              № 710 «Об утверждении Правил недискриминационного доступа перевозчиков к инфраструктуре железнодорожного транспорта общего пользования»
Постановление Правительства Российской Федерации от 18.05.2001            № 384 «О Программе структурной реформы на железнодорожном транспорте»
Постановление Правительства Российской Федерации от 20.12.2011             № 1051 «О порядке привлечения открытым акционерным обществом «Российские железные дороги» железнодорожного подвижного состава для перевозок грузов и об установлении особого порядка ценообразования на перевозки грузов в указанном подвижном составе»
3. Нормативные правовые акты ФСТ России и ФАС России
Приказ ФСТ России от 27.12.2011 № 444-т/4 «Об утверждении Порядка расчета тарифов на перевозки грузов в привлеченных вагонах и правил их применения» (зарегистрирован Минюстом России 30.12.2011, регистрационный № 22828) 

Приказ ФСТ России от 26.07.2011 № 171-т/3 «Об утверждении Методических указаний по вопросу государственного регулирования тарифов на перевозки пассажиров железнодорожным транспортом общего пользования во внутригосударственном сообщении (за исключением перевозок в вагонах категории «СВ» и «купе») в целях определения экономически обоснованного уровня тарифов на данные перевозки» (зарегистрирован Минюстом России 24.08.2011, регистрационный № 21685) 

Приказ ФСТ России от 31.08.2010 № 198-т/1 «Об утверждении Методики расчета размера экономически обоснованных затрат и нормативной прибыли, учитываемых при формировании экономически обоснованного индекса к действующему уровню тарифов, сборов и платы на грузовые железнодорожные перевозки» (зарегистрирован Минюстом России 01.10.2010, регистрационный № 18594) 

Приказ ФСТ России от 19.08.2011 № 506-т «Об утверждении Порядка рассмотрения вопросов по установлению (изменению) тарифов, сборов и платы в отношении работ (услуг) субъектов естественных монополий в сфере железнодорожных перевозок, а также перечня документов, представляемых для их установления (изменения)» (зарегистрирован Минюстом России 27.10.2011, регистрационный  № 22149) 

Приказ ФСТ России от 15.02.2011 № 18-т/1 «Об утверждении Порядка рассмотрения ФСТ России предложений о предоставлении исключительных тарифов на железнодорожные перевозки и услуги по использованию инфраструктуры железнодорожного транспорта общего пользования во внутригосударственном и международном сообщении, а также перечней материалов, предоставляемых для их установления» (зарегистрирован Минюстом России 21.03.2011, регистрационный № 20207) 

Приказ ФСТ России от 28.09.2010 № 235-т/1 «Об утверждении Методики расчета экономически обоснованных затрат, учитываемых при формировании цен (тарифов) на услуги субъектов естественных монополий в сфере перевозок пассажиров железнодорожным транспортом общего пользования в пригородном сообщении в субъектах Российской Федерации» (зарегистрирован Минюстом России 19.10.2010, регистрационный № 18754) 

Приказ ФСТ России от 27.07.2010 № 156-т/1 «Об утверждении тарифов, сборов и платы на работы (услуги), связанные с перевозкой пассажиров, багажа и грузобагажа железнодорожным транспортом общего пользования во внутригосударственном сообщении и пробегом пассажирских вагонов, выполняемые в составе дальних поездов ОАО «Российские железные дороги»,            ОАО «Федеральная пассажирская компания», ОАО «АК «Железные дороги Якутии» и на работы (услуги) по использованию инфраструктуры железнодорожного транспорта общего пользования, оказываемые ОАО «Российские железные дороги», ОАО «АК «Железные дороги Якутии», при данных перевозках, цен (тарифов) на работы (услуги) по использованию инфраструктуры железнодорожного транспорта общего пользования, оказываемые ОАО «Российские железные дороги» при осуществлении перевозок пассажиров, багажа и грузобагажа железнодорожным транспортом общего пользования в пригородном сообщении в субъектах Российской Федерации, а также правил их применения (Тарифное руководство)» (зарегистрирован Минюстом России 08.09.2010, регистрационный № 18394)

Приказ ФСТ России от 26.07.2011 № 169-т/1 «Об утверждении тарифов, сборов и платы на работы (услуги) субъектов естественных монополий в сфере железнодорожных перевозок и о внесении изменений и дополнений в Приказ              ФСТ России от 27 июля 2010 года N 156-т/1» (зарегистрирован Минюстом России 06.09.2011, регистрационный № 21739)
Приказ ФСТ России от 28.10.2010 № 265-т/1 «Об утверждении цен (тарифов) на услуги по использованию инфраструктуры железнодорожного транспорта общего пользования, оказываемые ОАО «Российские железные дороги» при осуществлении перевозок пассажиров железнодорожным транспортом общего пользования в пригородном сообщении в субъектах Российской Федерации и правил их применения, и о внесении дополнений в Приказ ФСТ России от 27 июля 2010 года N 156-т/1» (зарегистрирован Минюстом России 13.12.2010, регистрационный № 19167)
Приказ ФСТ России от 19.04.2011 № 158-т «Об утверждении форм, сроков и периодичности раскрытия информации субъектами естественных монополий в сфере железнодорожных перевозок, а также правил заполнения этих форм» (зарегистрирован Минюстом России 10.06.2011, регистрационный № 20988)
Приказ ФАС России от 12.04.2011 N 263 "Об утверждении форм, сроков и периодичности раскрытия информации субъектами естественных монополий в сфере железнодорожных перевозок»

Постановление ФЭК России от 17.06.2003 № 47-т/5 «Об утверждении Прейскуранта № 10-01 «Тарифы на перевозки грузов и услуги инфраструктуры, выполняемые Российскими железными дорогами» (Тарифное руководство N 1, части 1 и 2)» (зарегистрирован Минюстом России 09.07.2003, регистрационный № 4882)
Транспортировка газа по трубопроводам 

1. Федеральные законы:

Федеральный закон от 31.03.1999 № 69-ФЗ «О газоснабжении в Российской Федерации»

2. Акты Правительства Российской Федерации:
Постановление Правительства РФ от 05.02.1998 № 162 «Об утверждении Правил поставки газа в Российской Федерации».

Постановление Правительства РФ от 14.07.1997 № 858 «Об обеспечении доступа независимых организаций к газотранспортной системе открытого акционерного общества «Газпром»
Постановление Правительства РФ от 16.04.2012 № 323 «О реализации природного газа на товарных биржах и внесении изменений в акты Правительства Российской Федерации по вопросам государственного регулирования цен на газ и доступа к газотранспортной системе открытого акционерного общества «Газпром»
Соглашение от 09.12.2010 «О правилах доступа к услугам субъектов естественных монополий в сфере транспортировки газа по газотранспортным системам, включая основы ценообразования и тарифной политики»
Постановление Правительства РФ от 24.11.1998 № 1370 «Об утверждении Положения об обеспечении доступа организаций к местным газораспределительным сетям»
Постановление Правительства Российской Федерации от 29.10.2010            № 872 «О стандартах раскрытия информации субъектами естественных монополий, оказывающими услуги по транспортировке газа по трубопроводам»

Постановление Правительства Российской Федерации от 29.12.2000            № 1021 «О государственном регулировании цен на газ и тарифов на услуги по его транспортировке на территории Российской Федерации»

3. Нормативные правовые акты ФСТ России и ФАС России
Приказ ФСТ России от 31.01.2011 № 36-э «Об утверждении форм, сроков и периодичности раскрытия информации субъектами естественных монополий, оказывающими услуги по транспортировке газа по трубопроводам, а также правил заполнения указанных форм» (зарегистрирован Минюстом России 21.03.2011, регистрационный № 20209)

Приказ ФСТ России от 23.08.2005 № 388-э/1 «Об утверждении Методики расчета тарифов на услуги по транспортировке газа по магистральным газопроводам» (зарегистрирован Минюстом России 19.10.2005, регистрационный     № 7102)
Приказ ФСТ России от 15.12.2009 № 411-э/7 «Об утверждении Методических указаний по регулированию тарифов на услуги по транспортировке газа по газораспределительным сетям» (зарегистрирован Минюстом России 27.01.2010, регистрационный № 16076)
Приказ ФСТ России от 21.06.2011 № 154-э/4 «Об утверждении Методики определения размера специальных надбавок к тарифам на транспортировку газа газораспределительными организациями для финансирования программ газификации» (зарегистрирован Минюстом России 13.07.2011, регистрационный № 21337)

Приказ ФСТ России от 15.12.2009 № 412-э/8 «Об утверждении Методических указаний по регулированию размера платы за снабженческо-сбытовые услуги, оказываемые конечным потребителям поставщиками газа» (зарегистрирован Минюстом России 29.01.2010, регистрационный № 16159)

Приказ ФСТ России от 27.10.2011 № 252-э/2 «Об утверждении Методических указаний по регулированию розничных цен на газ, реализуемый населению» (зарегистрирован Минюстом России 02.12.2011, регистрационный № 22489)
Приказ ФСТ России от 05.07.2007 № 155-э «Об утверждении Положения об особенностях определения объемов газа и состава конечных потребителей, в отношении которых применяются принципы регулирования, предусмотренные пунктами 15.1 - 15.3 Основных положений формирования и государственного регулирования цен на газ и тарифов на услуги по его транспортировке на территории Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 29 декабря 2000 г. № 1021» (зарегистрирован Минюстом России 26.07.2007, регистрационный        № 9908)

Приказ ФСТ России от 14.07.2011 № 165-э/2 «Об утверждении Положения об определении формулы цены газа» (зарегистрирован Минюстом России 10.08.2011, регистрационный № 21593)

Приказ ФСТ России от 28.11.2006 № 312-э/8 «Об утверждении Методических указаний по регулированию оптовых цен на сжиженный газ для бытовых нужд» (зарегистрирован Минюстом России 27.12.2006, регистрационный № 8675)
Приказ ФСТ России от 15.06.2007 № 129-э/2 «Об утверждении Методических указаний по регулированию розничных цен на сжиженный газ, реализуемый населению для бытовых нужд» (зарегистрирован Минюстом России 16.07.2007, регистрационный № 9840)
Постановление ФЭК России от 29.05.1998 № 22/1 «Об утверждении Временного Положения о государственном регулировании дифференцированных оптовых цен на газ» (зарегистрирован Минюстом России 02.07.1998, регистрационный № 1548)
Услуги в транспортных терминалах, портах и аэропортах  

1. Федеральные законы:
Федеральный закон от 08.11.2007 № 261-ФЗ «О морских портах в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»
Воздушный кодекс Российской Федерации
2. Акты Правительства Российской Федерации:
Постановление Правительства Российской Федерации от 22.07.2009            № 599 «О порядке обеспечения доступа к услугам субъектов естественных монополий в аэропортах» (вместе с "Правилами обеспечения доступа к услугам субъектов естественных монополий в аэропортах")
Постановление Правительства Российской Федерации от 23.04.2008           № 293  «О государственном регулировании и контроле цен (тарифов, сборов) на услуги субъектов естественных монополий в транспортных терминалах, портах, аэропортах и услуги по использованию инфраструктуры внутренних водных путей»

Постановление Правительства Российской Федерации от 27.11.2010            № 938 «О стандартах раскрытия информации субъектами естественных монополий, осуществляющими деятельность в сферах услуг в транспортных терминалах, портах и аэропортах и услуг по использованию инфраструктуры внутренних водных путей»

3. Нормативные правовые акты ФСТ России и ФАС России
Приказ ФСТ России от 19.04.2011 № 159-т «Об утверждении форм, сроков и периодичности раскрытия информации субъектами естественных монополий, осуществляющими деятельность в сферах услуг в транспортных терминалах, портах и аэропортах и услуг по использованию инфраструктуры внутренних водных путей, а также правил заполнения этих форм» (зарегистрирован Минюстом России 20.05.2011, регистрационный № 20811)
Приказ ФАС России от 19.04.2011 N 292 «Об утверждении форм, сроков и периодичности раскрытия информации субъектами естественных монополий, осуществляющими деятельность в сфере услуг аэропортов, а также правил заполнения указанных форм»
Приказ ФАС России от 08.04.2011 N 254 «Об утверждении форм, сроков и периодичности раскрытия информации субъектами естественных монополий, осуществляющими деятельность в сферах услуг в транспортных терминалах, портах и услуг по использованию инфраструктуры внутренних водных путей, а также правил заполнения указанных форм»
 Услуги общедоступной  электросвязи и общедоступной почтовой связи
1. Федеральные законы:
Федеральный закон от 07.07.2003 № 126-ФЗ «О связи»

Федеральный закон от 17.07.1999 № 176-ФЗ «О почтовой связи»

2. Акты Правительства Российской Федерации:
Постановление Правительства Российской Федерации от 24.10.2005            № 637 «О государственном регулировании тарифов на услуги общедоступной электросвязи и общедоступной почтовой связи»

Постановление Правительства Российской Федерации от 09.06.2010             № 401 «О стандартах раскрытия информации субъектами естественных монополий, осуществляющими деятельность в области оказания услуг связи»

3. Нормативные правовые акты ФСТ России и ФАС России
Приказ ФСТ России от 14.10.2009 № 251-с/1 «Об утверждении Порядка рассмотрения и утверждения регулируемых тарифов на услуги связи, в том числе проведения проверок экономической обоснованности затрат» (зарегистрирован Минюстом России 22.12.2009, регистрационный № 15787) 

Приказ ФСТ России от 05.09.2006 № 189-с/1 «Об утверждении Порядка расчета тарифов и тарифных планов на услуги местной телефонной связи» (зарегистрирован Минюстом России 11.10.2006, регистрационный № 8372) 

Приказ ФСТ России от 15.06.2011 № 280-с «Об утверждении Порядка расчета тарифов на услугу по пересылке внутренней письменной корреспонденции (почтовых карточек, писем, бандеролей)» (зарегистрирован Минюстом России 02.08.2011, регистрационный № 21530) 

Приказ ФСТ России от 18.11.2008 № 260-с/1 «Об утверждении Порядка расчета тарифов на услугу по передаче внутренней телеграммы» (зарегистрирован Минюстом России 26.12.2008, регистрационный № 13024) 

Приказ ФСТ России от 14.10.2009 № 252-с/2 «Об утверждении Порядка расчета тарифов на предоставление междугородного и внутризонового телефонных соединений» (зарегистрирован Минюстом России 24.12.2009, регистрационный № 15816) 
Приказ ФСТ России от 29.12.2010 № 652-с «Об утверждении Порядка расчета тарифов на услуги общедоступной электросвязи по методу предельного ценообразования и правил их применения» (зарегистрирован Минюстом России 09.03.2011, регистрационный № 20027)

Приказ ФСТ России от 22.09.2009 № 211-с/1 «Об утверждении Методики расчета размера экономически обоснованных затрат и нормативной прибыли, подлежащих применению при формировании регулируемых тарифов на услуги общедоступной почтовой связи» (зарегистрирован Минюстом России 14.12.2009, регистрационный № 15584) 

Приказ ФСТ России от 09.06.2006 № 122-с/1 «Об утверждении Методики расчета размера экономически обоснованных затрат и нормативной прибыли, подлежащих применению при формировании регулируемых тарифов на услуги общедоступной электросвязи» (зарегистрирован Минюстом России 17.07.2006, регистрационный № 8073)
Услуги по передаче тепловой энергии 

1. Федеральные законы:
Федеральный закон от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении»

2. Акты Правительства Российской Федерации:
Постановление Правительства Российской Федерации от 30.12.2009             № 1140 «Об утверждении стандартов раскрытия информации организациями коммунального комплекса и субъектами естественных монополий, осуществляющими деятельность в сфере оказания услуг по передаче тепловой энергии»

Постановление Правительства Российской Федерации от 19.08.2011             № 706 «Об утверждении Правил согласования цен (тарифов) в сфере теплоснабжения, устанавливаемых органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации в области государственного регулирования цен (тарифов), если теплопотребляющая установка и источник тепловой энергии расположены в разных субъектах Российской Федерации»
Постановление Правительства Российской Федерации от 26.02.2004              № 109 «О ценообразовании в отношении электрической и тепловой энергии в Российской Федерации

3. Нормативные правовые акты ФСТ России и ФАС России
Приказ ФСТ России от 06.08.2004 № 20-э/2 «Об утверждении Методических указаний по расчету регулируемых тарифов и цен на тепловую энергию на розничном (потребительском) рынке» (зарегистрирован Минюстом России 20.10.2004, регистрационный № 6076)
Приказ ФСТ России от 01.09.2010 № 221-э/8 «Об утверждении Методических указаний по регулированию тарифов организаций, оказывающих услуги по передаче тепловой энергии, с применением метода доходности инвестированного капитала и о внесении изменений и дополнений в Методические указания по регулированию тарифов с применением метода доходности инвестированного капитала, утвержденные приказом Федеральной службы по тарифам от 26 июня 2008 года № 231-э» (зарегистрирован Минюстом России 29.09.2010, регистрационный № 18579)      

Услуги по   использованию инфраструктуры внутренних водных путей

1. Федеральные законы:
Кодекс внутреннего водного транспорта Российской Федерации
2. Акты Правительства Российской Федерации:
Постановление Правительства Российской Федерации от 23.04.2008            № 293  «О государственном регулировании и контроле цен (тарифов, сборов) на услуги субъектов естественных монополий в транспортных терминалах, портах, аэропортах и услуги по использованию инфраструктуры внутренних водных путей»

Постановление Правительства Российской Федерации от 27.11.2010           № 938 «О стандартах раскрытия информации субъектами естественных монополий, осуществляющими деятельность в сферах услуг в транспортных терминалах, портах и аэропортах и услуг по использованию инфраструктуры внутренних водных путей»

3. Нормативные правовые акты ФСТ России и ФАС России
Приказ ФСТ России от 19.04.2011 № 159-т «Об утверждении форм, сроков и периодичности раскрытия информации субъектами естественных монополий, осуществляющими деятельность в сферах услуг в транспортных терминалах, портах и аэропортах и услуг по использованию инфраструктуры внутренних водных путей, а также правил заполнения этих форм» (зарегистрирован Минюстом России 20.05.2011, регистрационный № 20811)  
Приказ ФАС России от 08.04.2011 N 254 "Об утверждении форм, сроков и периодичности раскрытия информации субъектами естественных монополий, осуществляющими деятельность в сферах услуг в транспортных терминалах, портах и услуг по использованию инфраструктуры внутренних водных путей, а также правил заполнения указанных форм»
